
Jindřichov
Kraj: Moravskoslezský Okres: Bruntál

Správní obvod: Krnov GPS souřadnice: 50.251832N, 17.519031E

Nadmořská výška: 353 m n. m. První pís. zmínka: 1256 (768 let) Katastrální výměra: 3 471 ha

Počet obyvatel: 1 153 PSČ: 793 83

Adresa URL: www.obecjindrichov.cz

Současnost obce Jindřichov
Délka Jindřichova a Arnultovic je přibližně 7,5 km.
Obec byla v minulosti zařazena do kategorie střediska osídlení místního významu, a proto byla do ní
postupně soustřeďována zařízení občanské vybavenosti na úkor ostatních obcí.
Dodnes si Jindřichov podržel význam spádové obce pro sousední Janov, Petrovice, případně i pro obce
osoblažského výběžku. Administrativně správní území obce Jindřichov zahrnuje dvě katastrální
území - Jindřichov ve Slezsku a Arnultovice u Jindřichova. Na počátku roku 1999 bylo podle sdělení obce
dosaženo počtu 1600 trvale bydlících obyvatel. V současné době klesl počet obyvatel na 1483, což
svědčí o těžkých životních podmínkách v území obce, které vyvolávaly dlouhodobou migraci v
území obce. Přesto obec Jindřichov poskytuje rekreačně ekologicky atraktivní bydlení. Poměrně
příznivým faktorem je i dopravní dostupnost obce vzhledem ke zdrojům příležitostí.
Rozhodujícím faktorem prosperity a předpokladem budoucího rozvoje a růstu počtu obyvatel v našem
území nebo dojížďkovém regionu je nabídka pracovních příležitostí. Počet pracovních míst se v
obci odhaduje na 250, především ve službách, obchodu, zemědělské výrobě a drobném podnikání.
Snahou vedení obce je udržet stávající počet obyvatel a je nutné uvažovat s novou výstavbou bytů.
Další snahou obce je posílit funkce obce jako spádového centra širšího okolí zvýšením atraktivity z
hlediska cestovního ruchu a rekreace. V obci jsou situovány dvě funkční kina. V zimních měsících je v
provozu stálé kino, ve kterém se promítalo již po válce. V dřívějších letech bylo kino hojně
navštěvováno, ale v důsledku stále se rozvíjející techniky zájem o promítané filmy klesá. V roce 1970
bylo postaveno kino letní, které začíná promítat začátkem června a končí koncem září. Kino je z
části zastřešeno. Několikrát zde bylo měněno promítací plátno z důvodu špatných povětrnostních
podmínek. Co se týče promítaných filmů, jsou zde hrány filmy krátce po jejich premiéře v České
republice. O obě kina se pečlivě stará místní občan pan Josef Chramosta.
V obci je zřízen obecní úřad 1. stupně pověřený vedením matrik. Jindřichov je členem
Mikroregionu Krnovsko, Mikroregionu Osoblažsko a Euroregionu Praděd a navázal partnerskou spolupráci s obcí
Moszczanka v Polsku a s obcí Hennersdorf v Rakousku. Obec provozuje vodovod, místní knihovnu a dům
zvláštního určení (s pečovatelskou službou), je rovněž zřizovatelem základní školy a mateřské
školy. Nachází se zde několik prodejen potravin a smíšeného zboží a několik restauračních
zařízení. Dopravní obslužnost je zajištěna autobusovým i vlakovým spojením. Jindřichov poskytuje
rekreačně ekologicky atraktivní bydlení. Počet pracovních míst se v obci odhaduje na 200, a to
především ve službách, obchodu, školství, zemědělské výrobě a drobném podnikání.
V obci je aktivních několik zájmových sdružení, např. Sbor dobrovolných hasičů, TJ Slezan Jindřichov,
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Fit Aerobik Jindřichov, Střelecký klub, Hasičky Jindřichov, Český svaz včelařů aj.
V průběhu roku pořádají obec a zájmová sdružení zajímavé společenské akce, jako je např.
Reprezentační ples obce, Ples hasičů, Ples sportovců, stavění máje, kácení máje, dětský den,
vítání prázdnin, vánoční trhy, adventní koncert, silvestrovské oslavy aj.
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